

ПЕРЕДМОВА

У квітні 2010 року в Одеській національній юридичній академії відбулася типова подія – міжнародна науково-практична конференція. Але тема конференції “Механізм кримінально-правового впливу: український та зарубіжний досвід”, широта та репрезентативність представників науки та практики в галузі кримінального права та кримінології та кримінально-виконавчого права, фахівців з кримінальної юстиції та контролю над злочинністю була надзвичайною.

Фахові доповіді з проблеми механізму кримінально-правового впливу та контролю над злочинністю надали представники провідних наукових шкіл України, Росії, Білорусії, США, Швейцарії, Іспанії, Німеччини, Австрії, Туреччини. У роботі цього наукового форуму взяли участь 34 доктори наук.

Більш ніж сто учасників конференції протягом двох діб дебатовали по проблемах ефективності контролю над злочинністю, шляхів та методів виходу із системної кризи кримінально-правового регулювання. За глобальністю проблематики Одеська національна юридична академія приймала конгрес криміналістів із світовими іменами та визначеністю.

Цей інтерес до розвитку кримінально-правової науки в академії підтверджує правильність політики розвитку дослідницького навчально-наукового університетського комплексу, яким сьогодні є Одеська національна юридична академія, завдяки працям вчених якої забезпечується фундамент нових стабільних, гармонічних та усталених правовідносин у державі.

У цій збірці читач знайде посилання на базові проблеми сучасного світоустрою, які забезпечують розвиток кримінально-правової науки або, навпаки, мешають підвищенню ефективності кримінально-правової заборони. Це й недоліки у проведенні судової реформи та реформи системи нагляду за законністю органів кримінальної юстиції, це й відрив кримінально-правової доктрини сьогодення від практики законотворчості в парламентських комітетах, це й нечіткість та прогалини кримінального законодавства та кримінально-правових догм,

це й вимушена половинчатість у кримінально-правових реформах, перевага прикладних досліджень над фундаментальними.

Учасники конференції, її гості, присутні виказали серію пропозицій стосовно постійнодіючого форуму-моніторингу чинного кримінального законодавства у країнах СНД, випуску на базі матеріалів конференції фахової наукової збірки, формування в майбутньому щорічника кримінального права на базі праць учених Одеської національної юридичної академії та її гостей.

З цією метою й була надрукована ця збірка, присвячена місцю та ролі кримінально-правових заборон у регулюванні сучасного світоустрою.

Сподіваюсь, що науковці, викладачі, аспіранти та студенти, фахівці в галузі права знайдуть у цій збірці достатньо цікавого матеріалу для послідовного розвитку сучасної кримінально-правової та кримінологічної доктрини.

Сергій КІВАЛОВ

доктор юридичних наук,
професор, академік АПН України,
Президент Одеської національної
юридичної академії,
голова Комітету Верховної Ради України
з питань правосуддя